
Latinoamérica 15 de octubre 
del 2020

Con el apoyo de:



¿Quiénes participaron?

Muestra: 1584 casos.
Personas LGBTIQ+ 
residiendo en 
Latinoamérica con 
trabajo en el último 
año.
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 País Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 
acumulado

México 406 25,6 25,6
Colombia 398 25,1 50,7
Brasil 282 17,8 68,5
Argentina 176 11,1 79,6
Uruguay 111 7,0 86,6
Chile 70 4,4 91,0
Costa Rica 27 1,7 92,7
Venezuela 25 1,6 94,3
Perú 18 1,1 95,4
Ecuador 15 0,9 96,3
Bolivia 10 0,6 96,9
Guatemala 8 0,5 97,4
Panamá 8 0,5 97,9
El Salvador 6 0,4 98,3
Honduras 7 0,4 98,7
USA 5 0,3 99,0
Paraguay 3 0,2 99,2
España 3 0,2 99,4
Cuba 2 0,1 99,5
Francia 1 0,1 99,6
Alemania 1 0,1 99,7
República Dominicana 1 0,1 99,8
Otro País (no especifica) 1 0,1 100
Total 1584 100 100 

¿Cuál es tu país de nacimiento? 

País Frecuencia Porcentaje Porcentaje acumulado
México 411 25,9 25,9
Colombia 402 25,4 51,3
Brasil 291 18,4 69,7
Argentina 182 11,5 81,2
Uruguay 113 7,1 88,3
Chile 76 4,8 93,1
Centroamérica y el Caribe* 56 3,5 96,6
Sudamérica** 53 3,3 100
Total 1584 100 100

*Centroamérica y el Caribe: Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras, Panamá, 
Cuba, República Dominicana
**Sudamérica: Bolivia, Ecuador, Paraguay, Perú, Venezuela



Resultados



37,2% de las personas LGBTIQ+ reconoce 
haber vivido situaciones de acoso, violencia y/o 
discriminación en el trabajo en el último año.

El 74% de las personas 
LGBTIQ+ vivió por lo menos 
una situación de acoso, 
violencia y/o discriminación 
en el trabajo en el último año 
(solo el 37,2% la reconoce 
como tal).

70,6% Violencia psicológica

34,8% Violencia organizacional

18,5% Violencia sexual

13,9% Acoso (Ciberacoso)

4,4% Violencia física

¿La situación o situaciones anteriormente descritas que viviste, fueron 
ejercidas por… 33%        pares del mismo equipo

23,8%   superiores/as

17,5%   pares de otros equipos

12,7%   clientes

Discriminación  LGBTIQ+ y ámbito Laboral en 
Latinoamérica

30,2% Grupo; 27% una persona
43,6% varones; 34,4% mujeres

El 13,7% de las personas LGBTIQ+ realizó una 
denuncia en su lugar de trabajo



Diversidad dentro de la Diversidad Sexual
acoso, violencia y discriminación

52,4% de las personas LGBTIQ+ con discapacidad
46,5% de las personas que se reconocen 

pertenecientes o descendientes de un pueblo 
indígena u originario

47% las personas afrodescendientes

A menor nivel educativo (hasta secundario 50,7%, 
estudios universitarios 36,2%, posgrado 34,2%) y clase 
social (baja 47,4%, media 35,1%, clase alta 25,3%) se 
encuentran mayores niveles de acoso y discriminación.
 



el 35% de las personas 
encuestadas trabaja en lugares con 
políticas o programas de inclusión 
de la diversidad sexual. 

Diversidad sexual e inclusión

Con políticas Sin políticas
Vivencias de 

acoso 29% 71%

Comodidad 73% 60%

Respuesta a 
Denuncias 100% 9,5%



Agradecemos el asocio de las siguientes organizaciones en la difusión de la encuesta:


